
Hot-Xan
Mozgás fájdalommentesen!

Mélyreható, melegítő masszás krém, mellyel könnyedén oldhatók testünk, izmaink feszültségei, fájdalmai 

csillapíthatók. 

A gondosan összeválogatott gyógynövények ( macskakarom, ginseng gyökér, gyömbérgyökér, hárs, mate levél, 

kamilla, körömvirág, csalán, kecskerutafű, ördögcsáklya, mentol, kámfor) feltöltik bőrét energiával. 

Agyagásvány (szmektit) : Fe, Mg, Ca, Na, K A legfontosabb építő kationjait tartalmazza a Si - mal együtt.

Ginzeng gyökér: Segít a bőr saját kollagén termelésének fokozásában és tónusossá teszi azt, így az öregség jelei ellen 

hatékonyan küzd. A növény gazdag vitaminokban, ásványi anyagokban, és antioxidánsokban, melyek a ginzeng 

hidratáló- és vérbőség okozó hatásával együtt könnyebben fel tudnak szívódni a bőrben. Száraz, repedezett, ekcémás 

bőrre is, valamint aknés, pattanásos bőrre is egyaránt ajánlott.

Macskakarom: Gyulladáscsökkentő. A feljegyzett külsőleges alkalmazások között különböző súlyosságú sebek, 

pattanások, tályogok, bőrgyulladások, fekélyes bőrelváltozások, gombás bőrfertőzések, övsömör, bőrfarkas és aranyér 

is megtalálhatók. 

Gyömbérgyökér: A gyömbér stimulálja a bőrfelületet, fokozza a vérkeringést és melegítő hatásának köszönhetően 

képes méregteleníteni a bőrt.
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Mate levél: hozzájárul a megfelelő kollagén képződéshez és ezen keresztül a bőr normál 

állapotának, működésének fenntartásához. Támogatja a sejtek oxidatív stresszel szembeni 

védekezését.

Kamilla: A gyulladásgátló hatóanyagokban gazdag kamilla jó hatással van a kipirosodott, érzékeny 

bőrre, kiválóan nyugtatja az irritált bőrt és csillapítja a hámszövetben elindult gyulladásos 

folyamatokat.

Kerti rutafű: Kivonata külsőleg a feszült izmok és inak ellazítására szolgál. 

Hársfavirág: Bőrkisimító, ránctalanító, bőrvédő tulajdonságú, frissítő és gyulladáscsillapító. A hársfa 

virága a fokozottan zsír- és vízhiányos bőr ápolásának területén cserzőanyag, illóolaj és flavonoid 

tartalmának köszönhetően hidratáló, pórusösszehúzó, antibakteriális és vitalizáló hatású.

Csalánlevél: Alapos bőrtisztító, kivonata zsíros bőrre pedig különösen jó hatással van.

Körömvirág: A körömvirág hatóanyagai közé tartoznak a flavonoidok, a szeszkviterpének, 

karotinoidok, a kumarin és az illóolajok. Gyulladáscsökkentő, bőrnyugtató és immunerősítő hatással 

rendelkezik. Hegesedések, ekcéma, bőrviszketés, pattanások, véraláfutás, enyhébb napégés 

gyógyítására is alkalmas. 



Hot-Xan
Az ördögcsáklya (Harpagophytum procumbens) Afrika-szerte népszerű és széles körben alkalmazott 

gyógynövény, nevét a jellegzetes formájú, karomszerű tüskékkel borított terméséről kapta. Az 

ördögcsáklyagyökér kivonata elsősorban degeneratív ízületi megbetegedések kiegészítő terápiájára 

alkalmazható, fájdalomcsillapító és a gyulladáscsökkentő hatású. Kísérletek bebizonyították, hogy a 

harpagozidot tartalmazó növénykivonat képes jelentősen mérsékelni a fájdalmat osteoarthritis 

esetén a térdben és a csípőben, valamint csökkenti a reumatikus- és derékfájdalmakat is. 

Az ördögcsáklya roppant kedvezően hat a reumás tünetekre és a fájó izületekre egyaránt. De 

emellett nagyszerűen használható az igénybevett izmok ellazítására, regenerálására, a fájdalmak 

csillapítására vagy a mozgékonyság visszaszerzésére is. Továbbá a műtétek vagy balesetek után is 

elősegíti a végtagok mielőbbi gyógyulását.

A krém további fontos összetevői a mentol és kámfor, melyek hűsítő, és enyhe érzéstelenítő hatásúak. 

Ez a fájdalomcsillapító mechanizmusa kámfornak a kettős, hűtő-fűtő tulajdonságából ered. Olajának 

bedörzsölését követően a kámfor először lehűti a perifériás idegvégződéseket. Ezt követően a 

vérbőség fokozásával melegíteni kezdi a fájdalmas területek hideg-, merev izmait, izületeit és a 

végtagokat. 1.
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